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ΘΕΜΑ: Οι αριθ. πρωτ. 1762 & 1769/30.04.2024 Αναφορές των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ & 

του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ κ.κ. Γιώτας Πούλου και Γεωργίου Μουλκιώτη. 

ΣΧΕΤ: Τα υπ’ αριθ. 411 & 415/30.04.2024 έγγραφά σας.

     
         Σχετικά με τις ανωτέρω Αναφορές των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ & του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 

κ.κ. Γιώτας Πούλου και Γεωργίου Μουλκιώτη, με θέμα «Παρέμβαση της ΜΟΡΝΟΣ ΑΕ στις 

συνδικαλιστικές δράσεις των εργαζομένων της», όσον αφορά τα θέματα αρμοδιότητας 

της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

        Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Βοιωτίας με αφορμή τα 

διαλαμβανόμενα στις ανωτέρω Αναφορές, μας ενημέρωσε για τα ακόλουθα :

 

        Την 20-3-24, το Σωματείο Εργατοϋπαλλήλων Εργοστασίου ΑΠΚΟ-ΜΟΡΝΟΣ που 

εδρεύει στη Θήβα αιτήθηκε την διενέργεια εργατικής διαφοράς με την εταιρεία ΜΟΡΝΟΣ 

Ανώνυμη Εμπορική & Βιομηχανική Εταιρεία Ειδών Συσκευασίας, αναφορικά με τη ωράριο 

των εργαζομένων και την μονομερή καταστρατήγηση συμφωνίας με αυθαίρετη πρακτική. 

Από την Υπηρεσία μας και για τα καταγγελλόμενα κλήθηκαν τα δυο μέρη σε υποβολή των 

θέσεων και απόψεων τους, τα οποία ανταποκρινόμενα την 4-4-24 κατέθεσαν σχετικά 

αντίστοιχα υπομνήματα, ήτοι το Σωματείο των εργαζομένων ΜΟΡΝΟΣ ΑΕ και η επιχείρηση 

ΜΟΡΝΟΣ ΑΕ που επισύναψε και την συμφωνία που επήλθε μεταξύ τους. Κατόπιν αυτών το  

Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Βοιωτίας συνέταξε την 26-3-24 δελτίο 

εργατικής διαφοράς θεωρώντας την υπόθεση λήξασα.
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Ακολούθως, η Υπηρεσία μας ενημερώθηκε από το Σωματείο ότι τελικά η επιχείρηση δεν 

τήρησε την συμφωνία και ότι αποφασίστηκαν κινητοποιήσεις με συνεχόμενες στάσεις εργασίας. 

Κατά την προσέλευση τους, τα μέλη του σωματείου ενημέρωσαν επιπρόσθετα ότι η επιχείρηση 

επιδεκτικά εξέδωσε ανακοίνωση ότι επιθυμεί να ενημερώσει τους εργαζόμενους για το 

συγκεκριμένο θέμα του ωραρίου και δη κατά την ώρα που πραγματοποιούν την στάση εργασίας, 

χρησιμοποιώντας το διευθυντικό δικαίωμα.

Η τοπική Υπηρεσία μας άμεσα και ενώπιον των μελών επικοινώνησε τηλεφωνικά με τον Γενικό 

Διευθυντή της επιχείρησης, όπου του ζητήθηκε να επιλέξει κάποια άλλη στιγμή που

θα ενημερώσει το προσωπικό ή να το πράξει ενημερώνοντας το Σωματείο Εργαζόμενων και αυτοί 

με την σειρά τους θα ενημερώσουν τους υπόλοιπους, προκειμένου να μην δυναμιτίσει επιπλέον 

την ήδη επιβαρυμένη ατμόσφαιρα. Η πρόταση έγινε αποδεκτή από τον Γενικό Διευθυντή που 

σεβάστηκε την στάση εργασίας και θα έκανε την ενημέρωση μετά την λήξη της στάσης και λίγο 

πριν την λήξη του ωραρίου.

 Έκτοτε το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Βοιωτίας  δεν είχε καμία άλλη 

όχληση και ενημέρωση από το Σωματείο εργαζομένων. 
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